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Ata da 12​a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
 
No dia primeiro do mês de julho do ano de 2016, às 13h00min, na sala 307 do                                 
Campus Jardim das Avenidas da UFSC – Araranguá, reuniu­se o Colegiado                     
Delegado do Curso de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença                         
dos professores Bernardo Walmott Borges, Evy Augusto Salcedo Torres, Márcia                   
Martins Szortyka, Mauricio Girardi, Marcelo Freitas de Andrade e Silvana Fernandes                     
como representante dos alunos. Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a sessão,                       
colocou em votação a pauta da reunião que foi aprovada por unanimidade, ficando                         
esta com os seguintes pontos: ​1) Aprovação da 11​a ata da reunião ordinária do                           
MNPEF­ARA, 2) Apreciação e aprovação do Edital Complementar Nº1 2016                   
para ingresso no programa de Mestrado Profissional em Ensino de Física da                       
UFSC – Polo Araranguá, nas vagas remanescentes do edital Complementar                   
Nº1 de 2015, 3) Aprovação da disciplina e do período intensivo inverno 2016, 4)                           
Aprovação das disciplinas do II semestre de 2016, 5) Informes gerais. ​O                       
colegiado passou então a deliberar sobre os pontos de pauta. 1) Aprovação da 11​a                           
ata da reunião ordinária do MNPEF­ARA:​Foi realizada, por parte dos membros do                         
colegiado, a leitura da ata da décima reunião ordinária do colegiado delegado do                         
MNPEF­ARA que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. ​2)                   
Apreciação e aprovação do Edital Complementar Nº1 2016 para ingresso no                     
programa de Mestrado Profissional em Ensino de Física da UFSC – Polo                       
Araranguá, nas vagas remanescentes do edital Complementar Nº1 de 2015: ​O                     
referido Edital foi lido pelos presentes e aprovado por unanimidade. ​3) Aprovação                       
da disciplina e do período intensivo inverno 2016: ​Com a palavra o Prof. Evy, foi                             
exposto o planejamento do período de inverno 2016 referente às datas e disciplinas                         
a serem ofertadas, sendo aprovado por uanimidade o seguinte: Disciplina:                   
Atividades Computacionais para o Ensino Médio e Fundamental; Professora Olga                   
Ysevageva, Período: 25 de Julho até 30 de Julho, das 08:20 até as 12:00 e das                               
14:20 até 18:00. ​4) Aprovação das disciplinas do II semestre de 2016: ​O Prof.                           
Evy sugeriu a oferta das disciplinas Termodinâmica e Mecânica Estatística (Prof.                     
Mauricio Girardi) e Fundamentos Teóricos em Ensino e Aprendizagem (Profa.                   
Márcia Szortyka) no segundo semestre de 2016 que, colocada em votação, foi                       
aprovada por unanimidade. ​5) Informes gerais: O prof. Evy informou que nos                       
próximos dias os alunos do mestrado receberão da SBF um conjunto de livros                         
editados por professores do MNPEF e que existe à disposição uma quantia de R$                           
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600,00 por aluno para pagamento de serviços. Nada mais havendo a tratar, o                         
professor Evy Salcedo Torres encerrou a sessão às 13h45min e eu, Prof. Mauricio                         
Girardi lavrei a presente ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pelos                           
demais membros presentes. 
 
 
 
Bernardo Walmott Borges Marcia Martins Szortyka 
 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres Mauricio Girardi 
 
 
 
Marcelo Freitas de Andrade Silvana Fernandes 
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